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1. 概要 

「eduroam JP 認証連携 IDサービス」はNII（国立情報学研究所）が提供する、教育・研究機関の構成員が

eduroamに参加する国内外の組織を訪問した際に無線 LAN（Wi-Fi）に接続するためのアカウントを発行するサ

ービスです。 

 

2. アカウント発行 

① 学術認証フェデレーションで提供しているサービス（SP）にアクセスします。 

eduroam JP 認証連携 IDサービス ログイン用リンク⇓ 

https://federated-id.eduroam.jp/ 

② ①のＵＲＬを開き、ログインをクリックします。 

 

 

③ 所属機関一覧の中から「上智大学」を選びます。 

「上智大学」と直接入力することもできます。 

 

 

 

 

  

https://federated-id.eduroam.jp/
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④ 統合認証システムのログイン画面が表示されるので、ID（教職員番号）とソフィア ICTアカウントのパスワードを

入力します。ワンタイムコードを求められた場合はワンタイムコードを入力し、【Login】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 同意画面に遷移するので、各項目選択後【同意】をクリックします。 
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⑥ 下記画面が表示されたら【新規 ID/Passwordアカウント発行】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 「サービス利用規約」をご確認の上、「同意します」に✓を入れてから【ID/Password発行に進む】をクリックし

ます。 
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⑧ 「利用開始日」「利用期間」を指定し、【確認】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 内容を確認して【申請】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

⑩ アカウント情報が表示されます。 
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3. アカウント確認 

① 「eduroam JP 認証連携 IDサービス」にログインし、メニューから【発行済み ID/Passwordアカウント

発行】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 発行済みアカウント一覧が表示されます。 
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4. 接続方法 

4.1 Windows 

① 下記の順番で eduroamを選びます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 【接続】をクリックし、「2.アカウント発行」で取得したアカウント情報を入力し、【OK】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「接続を続けますか？」の画面が表示されたら【接続】をクリックします。 

「eduroam」が「接続済み」となれば接続完了です。 
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4.2 Mac 

① Wi-Fiアイコンをクリックした後に【Wi-Fi設定】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「eduroam」にカーソルを合わせ、【接続】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「2.アカウント発行」で取得したアカウント情報を入力し、【OK】をクリックします。 
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④ 下記表示が出た場合は【続ける】をクリックします。 

 

 

⑤ 下記表示が出た場合は自身の PCのログインパスワードを入力してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 「eduroam」が「接続済み」となれば接続完了です。 
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5. 新たに eduroamアカウントを取得した・上手く繋がらない場合 

新たに eduroamアカウントを取得した場合や上手く接続できない場合は、eduroamの設定を削除し、改め

て設定する必要があります。 

5.1 Windows 

① 下記の順番でWi-Fiの設定を開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「既知のネットワークの管理」から「eduroam」を削除します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ PCを再起動し、再度 eduroamの設定を行ってください。 
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5.2 Mac 

① 画面上部の虫眼鏡アイコンをクリックし「key」と入力。【キーチェーンアクセス】が表示されるのでクリッ

クします。 

 

② 【キーチェーンアクセスを開く】をクリックします。 

 

 

③ 自身の PCにログインするときのパスワードを入力し、【OK】をクリックします。 
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④ 「システム」をクリックした後に検索バーに「eduroam」と入力し「eduroam」を二本指でクリックしま

す。（表示されなければ⑥に進んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 【“eduroam”を削除】を選びポップアップが出たら【削除】をクリック。「eduroam」が消えていること

を確認し、キーチェーンアクセスを閉じます。 

 

 

 

 

 

 

⑥ Wi-Fiアイコンをクリック→【Wi-fi設定】をクリックします。 
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⑦ 「eduroam」の横にある「…」をクリックし、【このネットワーク設定を削除】を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 下記のポップアップがでたら【削除】をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ 再起動を行い、再度 eduroamの設定を行ってください。 

 


